
Jeugdraad Provincie Antwerpen

Notulen van de extra bestuursvergadering van 4/4/2011

Aanwezig: Kim Soons (Scouts en gidsen Vlaanderen), Hanne Rombouts (Formaat), Tom
De Koninck (KLJ), Annemie Bylemans (IJD), Els Martens (JC Bouckenborgh), Sarah
Pirenne (Koraal vzw Katrien Mus (Chiro), Erik De Ceuleneer (PAJ), stemgerechtigde leden
en Catherine Nelissen (provinciale Jeugddienst) niet stemgerechtigde leden.

Verontschuldigd: Stijn Van Looy (ROJM) en Nick De Ruysscher (KSJ)

Afwezig: /

De provinciale Jeugddienst stelt op de Algemene Vergadering van 26/4 haar
verantwoordingsnota en tussentijdse evaluatie voor de komende 3 jaar voor.

De provinciale jeugdraad moet hier een advies op formuleren dat 27 april reeds bij de
jeugddienst moet zijn zodat dit 28 april op de provincieraad geagendeerd kan worden.

Omdat het snel moet gaan zal het dagelijks bestuur op de AV zelf een advies voorstellen
waar de andere leden feedback op kunnen geven.

Iedereen ontving de verantwoordingsnota en tussentijdse evaluatie vooraf. We overlopen
dit samen en beslissen welke feedback de jeugdraad zal geven in haar advies.

1. Opmerkingen bij de verantwoordingsnota

We starten bij het overzicht van de acties in de tabel. We kijken vooral naar de
verantwoording van de acties die niet gerealiseerd werden. Vermits de jeugdraad enkel
advies moet geven op de verantwoordingsnota van 2010 geven we enkel advies over de
acties van 2010. Op de volgende bladzijden staan alle acties opgesomd in een tabel. Nà
deze tabel geven we per niet uitgevoerde actie een opmerking.
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Hoe lees je deze tabel?
Deze tabel geeft een overzicht van de acties uit het originele JBP2008-2013
Voor 2008-2010

Per jaar vind je terug welke acties er gepland waren … x actie gepland in JBP 2008-2013
0 niet-geplande actie

… en welke acties we al dan niet (helemaal) gerealiseerd hebben actie gerealiseerd
actie niet (helemaal) gerealiseerd

Voor 2011-2013
Per jaar vind je terug welke acties er origineel gepland waren en wat we er mee gaan doen, nl.

! In de grijze balk vind je een verwijzing naar de herziening JBP2011-2013

Actie Doelstelling 2008 2009 2010 2011 2012 2013

1. Uitvoeren van een nieuw subsidiebeleid.
1.1. Invoeren reglement 'Subsidiëring provinciale jeugdwerkorganisaties' x x x x x x behouden
1.2. Uitvoeren van 10 plaatsbezoeken per jaar x x x x x x behouden
1.3. Invoeren van impulssubsidies x x x

* mogelijkheid om actieplannen in te dienen rond het thema 'inclusief jeugdwerk' x x x
* evaluatie van het thema 'inclusief jeugdwerk' en eventueel vastleggen van een nieuw thema x

1.4. * stand van zaken opmaken en evalueren subsidiereglement jeugdprojcten x
* nieuwe manier ontwikkelen om vernieuwende en experimentele projecten te ondersteunen x 0
* op regelmatige basis grondig evalueren van de gehanteerde ondersteuning voor projecten x x behouden

2. Bewaken van de materiële ondersteuning aan het provinciaal en lokaal jeugdwerk door blijvend aandacht te vragen

voor deze doelgroep binnen de provinciale uitleendienst.
2.1. Blijvend aandacht vragen voor de specificiteit van het jeugdwerk in de provinciale uitleendienst x x x x x x behouden
2.2. Organisatie van cursussen voor jeugdwerkers x x x x x x behouden

* verderzetten van tweedaagse cursussen geluid voor jeugdwerkers (zolang er interesse is) x x x x x x behouden
* opzetten van cursussen belichting voor jeugdwerkers x x x x x behouden
* mogelijkheden onderzoeken om de AV-studio voor jeugdwerkers in te zetten x x

3. Verder ontwikkelen en verfijnen van initiatieven en acties in het kader van het Project Inclusief Jeugdwerk. Op die

manier willen we het bewustzijn van het provinciaal en lokaal jeugdwerk verhogen omtrent de drempels die bestaan

om kinderen en jongeren uit een bijzondere doelgroep bij het jeugdwerk te betrekken.
3.1. Project Inclusief Jeugdwerk

* een actie opzetten gericht naar het provinciaal jeugdwerk x x x x x x gewijzigd
* een actie opzetten gericht naar de gemeentebesturen in de provincie Antwerpen x x x x x x gewijzigd
* een product ontwikkelen x x x x x x gewijzigd
* een studiedag of infomoment organiseren x x x x x x gewijzigd
* een pilootproject opzetten x x x x x x gewijzigd
Permanente ondersteuning van het jeugdwerk voor kinderen en jongeren met een handicap
* van nabij opvolgen van evoluties en trends binnen deze sector x x x x x x gewijzigd
* een infomoment organiseren waar ervaringsuitwisseling en het bundelen van krachten centraal staat x x x gewijzigd

3.2. Aangepast subsidiebeleid
* het subsidiereglemenet omvat een aparte module die het werken met bijzondere doelgroepen financieel bevoordeeld x x x x x x behouden
* lagere instapdrempel voor jeugdwerk met kinderen en jongeren met een handicap x x x x x x behouden
* impulssubsidies rond het thema 'inclusief jeugdwerk' x x x

3.3. * 3 keer per jaar bijeenkomst van de stuurgroep Project Inclusief Jeugdwerk x x x x x x gewijzigd
* overleg organiseren op Vlaams niveau met alle betrokken actoren rond inclusief jeugdwerk x 0 x x gewijzigd

3.4. Kennis- en begeleidingscentrum rond inclusief jeugdwerk
* mogelijkheden nagaan, onderhandelen, samenwerking aftoetsen, partners zoeken om een kenniscentrum rond inclusief jeugdwerk

op te starten

x x x

Zie nieuwe SD1

Zie nieuwe SD2

behouden
gewijzigd
geschrapt

Zie nieuwe SD2
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Actie Doelstelling 2008 2009 2010 2011 2012 2013

4. Opzetten van initiatieven om de kwaliteit van de jeugdwerkinfrastructuur in onze provincie te verbeteren. De acties

besteden expliciet aandacht aan (brand)veiligheid en toegankelijkheid. Ze dienen ook complementair te zijn aan de

acties van de gemeentebesturen.
4.1. Expertenteam veilige jeugdwerkinfrastructuur x x x x x geschrapt

* screening van 10 jeugdlokalen per jaar door het expertenteam x x x x x geschrapt
* subsidiereglement om aanpassingswerken op het vlak van veiligheid aan jeugdlokalen te financieren x x x x x geschrapt
* label uitwerken voor gemeenten die inspanningen doen rond veilige jeugdlokalen en jaarlijks onder de aandacht brengen x x x x geschrapt

4.2. Stimuleringsbeleid rond veilige jeugdwerkinfrastructuur
* tweejaarlijks infomoment, studiedag en/of publicatie die vooral als bedoeling heeft te informeren x x x gewijzigd
* onderzoek van gemeentelijke jeugdbeleidsplannen om noden en acties inzake jeugdwerkinfrastructuur te inventariseren x
* tweejaarlijkse concrete actie die inspeelt op een bestaande nood x x x gewijzigd

4.3. Brandveiligheid
* haalbare cursus brandveiligheid voor jeugdwerkers x
* sensibiliseringsactie naar de brandweersector

4.4. Opmaken van een checklist voor toegankelijke jeugdwerklokalen x

5. Ondersteuning bieden aan de jeugdraad zodat hij zijn adviesfunctie ten volle kan spelen. Daarbij streven we zo veel

mogelijk naar een duidelijk profiel en imago los van de provinciale jeugddienst. Expliciete aandacht zal gaan naar het

uitklaren van de rol van de jeugdraad in de uitbouw van een geïntegreerd jeugdbeleid.
5.1. Ondersteuning provinciale jeugdraad

* opnemen van secretariaat van de provinciale jeugdraad x x x x x x behouden
* werkgroep rond statuutwijziging x 0
* opmaak huishoudelijk reglement en afsprakennota x x
* uitklaren van de rol van de provinciale jeugdraad in een geïntegreerd provinciaal jeugdbeleid x x
* nieuwe samenstelling van de jeugdraad x x x x behouden
* tussentijdse evaluatie van het provinciaal jeugdbeleidsplan 2008-2013 x

6. Op een doordachte, onderbouwde en planmatige manier de communicatie van de jeugddienst organiseren, waarbij zo

veel als mogelijk rekening wordt gehouden met jeugd en jeugdwerk als doelgroep.
6.1. Werk maken van een jeugdige stijl van communiceren door de jeugddienst binnen de krijtlijnen van de provinciale huisstijl x x x x x x behouden
6.2. Opzetten van 'hot spots' op plaatsen die voor jongeren toegankelijk zijn x
6.3. Behoud en regelmatig evalueren van de huidige communicatiemiddelen x x x x x x behouden

7. Diversifiëren en uitbreiden van het ondersteuningsaanbod voor gemeenten/districten om hen zo in staat te stellen een

beter lokaal jeugdbeleid te voeren.
7.1. Ondersteuningsaanbod voor gemeenten uitbreiden

* 5 keer per jaar een VVJ-Antwerpen-bijeenkomst waar vorming, informeren en ervaringsuitwisseling centraal staat x x x x x x behouden
Volgens regio
* opsplitsen van ondersteuning, begeleiding en vorming volgens regio x x x x x gewijzigd
* jaarlijks overleg met stad Antwerpen om afspraken te maken en zaken op elkaar af te stemmen x x x x x x gewijzigd
Volgens grootte
* opzetten van 3 vormingsmomenten per jaar voor gemeenten afgestemd op hun grootte (kleine, middelgrote en grote gemeenten) x x

* verder uitbouwen van een ondersteuningsaanbod op maat van kleinere gemeenten x x x x gewijzigd
Volgens doelgroep
* minstens 2 keer per jaar direct en op maat communiceren met schepenen van jeugd x x x x x x behouden
* minstens 2 keer per jaar direct en op maat communiceren met gemeentelijke jeugdraden x x x x x x behouden
* 1 keer per jaar een maatregel uitwerken die gemeentelijke jeugdraden helpt bij het opnemen en uitvoeren van hun adviesfunctie x x x x behouden

7.2. Uitgebreidere ondersteuning van gemeenten in het kader van de opmaak van het jeugdbeleidsplan 2011-2013 x x
7.3. Structurele samenwerking met VVJ via een convenant met daarin duidelijke schriftelijke afspraken over vormingen, acties en te

ontwikkelen instrumenten

x x x x x x behouden

Zie nieuwe SD4

Zie nieuwe SD5

zie nieuwe SD3

Zie nieuwe SD3
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Actie Doelstelling 2008 2009 2010 2011 2012 2013

8. Begeleiden en ondersteunen van gemeentebesturen bij het voeren van een geïntegreerd jeugdbeleid.
8.1. Instrumenten en methodes ontwikkelen om gemeenten te begeleiden in het opzetten van een geïntegreerd jeugdbeleid

* tips en instrumenten aanreiken om de gemeentelijke jeugdraad te betrekken bij het geïntegreerd jeugdbeleid x x x x gewijzigd
* instrumenten uitwerken, in navolging van opgedane ervaring in de samenwerking met andere beleidsdomeinen binnen de

provincie Antwerpen (in concreto plattelandsbeleid, noord-zuidbeleid, mobiliteit, ruimtelijke ordening, toerisme en cultuur)

x x x x gewijzigd

8.2. Werkgroep oprichten rond de jeugdparagraaf waarin ervaringsuitwisseling en het doorgeven van know-how centraal staat x x

9. Uitbouwen van een structureel geïntegreerd jeugdbeleid binnen het provinciebestuur van Antwerpen.
9.1. Interdepartementeel overleg geïntegreerd jeugdbeleid

* uitbreiding van het overleg met relevante personen en diensten x
* maandelijks opmaken van jeugdkalender waarin alle activiteiten die de provincie naar kinderen/jongeren doet gebundeld worden x x x x x x geschrapt

* 2 keer per jaar bijeenkomst met interdepartementeel overleg geïntegreerd jeugdbeleid x x x x x x behouden
9.2. Invoeren van een jeugdparagraaf

* onderzoek van mogelijke thema's, type dossiers en beleidsdomeinen waar de invoer van een jeugdparagraaf wenselijk en zinnig is x

* pilootproject jeugdparagraaf x
* aanwerving medewerker 'geïntegreerd jeugdbeleid' om jeugdparagraaf te begeleiden en uit te bouwen x
* verdere uitbreiding van de jeugdparagraaf naar andere thema's en beleidsdomeinen x x x x gewijzigd

9.3. Inspraak en participatie van kinderen, jongeren en jeugdwerk in andere beleidsdomeinen
* advocacy-rol waarmaken via netwerkopbouw en het zoeken naar samenwerkingsprojecten met andere provinciale diensten x x x x x x behouden

* structurele vorm van adviesrecht uitbouwen in het beleidsdomein 'noord-zuidbeleid' x x x x geschrapt
* verder verfijnen van de bestaande vormen van adviesrecht binnen noord-zuidbeleid, mobiliteit en ruimtelijke planning + zoeken

naar uitbreiding

x x gewijzigd

9.4. Medewerker geïntegreerd jeugdbeleid x x
* opmaken profiel van medewerker geïntegreerd jeugdbeleid x
* aanwerven medewerker geïntegreerd jeugdbeleid x

10. Het opzetten van concrete acties, initiatieven, samenwerkingsverbanden en het maken van afspraken met andere

provinciale diensten en beleidsdomeinen in functie van een geïntegreerd jeugdbeleid.
10.1. Acties en initiatieven in samenwerking en overleg met de dienst Landbouw- en Plattelandsbeleid

* actieve deelname van de jeugddienst aan de Technische Werkgroep die de projectaanvragen voor subsidie adviseert (het aspect

van participatie van kinderen, jongeren en jeugdwerk zal hier een permanent aandachtspunt zijn)

x x x x x x behouden

* toeleiden van jeugdwerkorganisaties en gemeentebesturen naar subsidiekanalen in het kader van plattelandsprojecten door de

ontwikkeling van een brochure op maat van het jeugdwerk en door het begeleiden en coachen van projectaanvragers vanuit de

jeugdsector in het samenstellen van hun dossier

x x x x x x behouden

* op zoek gaan naar concrete samenwerking bij projecten van de dienst Landbouw- en Plattelandsbeleid x x x x x x behouden
10.2. Acties en initiatieven in samenwerking en overleg met dienst noord-zuidbeleid

* het project 'Kleur Bekennen' uitbreiden naar het jeugdwerk x x x x geschrapt
* actie opzetten voor het provinciaal jeugdwerk en de gemeentelijke jeugdraden op het festival Mano Mundo x 0 0
* vervolgtraject opzetten op de Mano Mundo-actie zodat de Noord-Zuidthematiek verder kan doorwerken in de werking van het

provinciaal jeugdwerk en de gemeentelijke jeugdraden

x 0

* ondersteuning van de zanghappening 'We zingen een dak op de wereld' x x x x x x geschrapt
10.3. Acties en initiatieven in samenwerking en overleg met dienst mobiliteit

* bewaken dat de feestbus-actie (op nieuwjaarsnacht) blijft bestaan x x x x x x behouden
* routeplanners maken op maat voor jeugdgroepen zodat ze op een veilige manier met de fiets een kampplaats kunnen bereiken x

* mogelijkheden nagaan om een systeem van fuifbussen te organiseren, waarbij organisatoren van fuiven gebruik kunnen maken

van bussen om fuifgangers veilig te vervoeren

0 0 x x x x behouden

* actie voor verkeersveilige jeugdwerklokalen, geïnspireerd door het 'Label 10 op 10-project' x gewijzigd

zie nieuwe SD1

zie nieuwe SD3

Zie nieuwe SD1
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Actie Doelstelling 2008 2009 2010 2011 2012 2013

10.4. Acties in initiatieven in samenwerking en overleg met sportdienst
* samenwerking en het bundelen van krachten bij de organisatie van evenementen: gebruik van materiaal, aanbod uitwerken op

elkaars evenementen, voorafgaand overleg en afstemming over aanpak/bereik/aanbod,…

x x x x x x behouden

* regelmatig gebruik van elkaars communicatiekanalen om bekendheid te geven x x x x x x behouden
* aanmaak van een brochure op maat van het jeugdwerk over de subsidiemogelijkheden van het Jeugdsportfonds Camille Paulus x

* mogelijkheden nagaan van samenwerking, afstemming tussen de commissie sociale veiligheid en het expertenteam

jeugdinfrastructuur

x x geschrapt

10.5. Acties en initiatieven in het kader van ruimte
* advisering van gemeentelijke ruimtelijke structuurplannen, RUP's en BPA's x x x x x x behouden
* organiseren van een forum over fuifbeleid x x
* resultaten van het coachingsproject van gemeenten in het kader van een lokaal feestbeleid verder uitdragen in de ganse provincie x

* engagement in het samenwerkingsverband Fuifpunt x
* ter beschikking stellen van drankjetons 0 0 0
* samenwerken rond het aspect 'speelbossen' in het concrete dossier van het Landschapspark de Voorkempen x
* opzetten van een wedstrijd of het creëren van een label voor 'fuifvriendelijke gemeente' x x
* sensibiliseringsactie voeren via de media naar het brede publiek waarin de provincie Antwerpen expliciet erkend dat jongeren

recht hebben op fuiven

0 x

* sensibiliseringsactie over speelbossen naar boseigenaars via de bosgroepen x
* gelijkaardige sensibiliseringsactie rond het recht op ruimte van kinderen en jongeren 0 x x x x gewijzigd
> concrete acties rond speelruimte: publicatie speelstraten, wedstrijd buitenspelen 0 0

10.6. Acties in initiatieven in het kader van jeugdtoerisme
* jaarlijks een vormingsmoment organiseren voor uitbaters van jeugdverblijfcentra waar informatie en ervaringsuitwisseling centraal

staat

x x x x x x geschrapt

* stand van zaken van de jeugdverblijfcentra in onze provincie opvolgen x x x x x x behouden
* jeugdverblijfcentra stimuleren om gebruik te maken van de Vlaamse subsidiekanalen x x x x x x geschrapt
* inventaris maken van kampeerterreinen in onze provincie x
* sensibiliseren van gemeentebesturen voor de verblijfscentra die op hun grondgebied liggen x x x x x x gewijzigd
* routeplanners maken op maat voor jeugdgroepen zodat ze met de fiets een kampplaats kunnen bereiken x
* koffers ter beschikking stellen van jeugdgroepen die op kamp komen in onze provincie met daarin stafkaarten, kaarten van

fietsknooppunten

x

* aanbieden of stimuleren van afvalstraatjes in jeugdverblijfcentra x geschrapt
* promotie van de Antwerpse Kempen als plek om op kamp te komen x x geschrapt

10.7. Acties en initiatieven in het kader van jeugdcultuur
* screening van de beleidsactieplannen van de provinciale culturele instellingen, de provinciale dienst cultureel erfgoed, en het

provinciaal bibliotheekcentrum op jeugdacties (DCUL)

x x x x x x behouden

* screening van de beheersovereenkomsten met cultuurhuizen op jeugdacties (DCUL) x x x x x x behouden
* organiseren van een jaarlijkse vormingsdag rond 'jeugd en cultuur' voor lokale cultuurdiensten (PJD) x x x x x x behouden
* ondersteunen van cultuurprojecten voor én door tieners en jongeren (DCUL) x x x x x x behouden
* structurele ondersteuning van organisaties die cultuurbeleving en -organisatie bevorderen bij de jeugd x x x x x geschrapt
* subsidiëren van geluidsisolatie van repetitieruimten x
* organiseren van Kunstbende, een jaarlijkse wedstrijd in diverse kunstdisciplines voor scholieren (DCUL) x x x x x x gewijzigd
* tweejaarlijkse organisatie van Frappant-POP, een wedstrijd in popmuziek voor jongeren + meewerken aan een interprovinciaal

vervolgtraject in 100% Puur Pop uit de provincies (DCUL)

x x x gewijzigd

* tweejaarlijkse organisatie van Frappant-TXT, een wedstrijd in woordkunst voor jongeren (in samenwerking met het provinciaal

bibliotheekcentrum) (DCUL)

x x gewijzigd

* tweejaarlijks initiatief in beeldende kunst voor jongeren x x geschrapt
* tweejaarlijks initiatief in de podiumkunst voor jongeren x x geschrapt
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Opmerkingen bij actie 1.4.
 de projectsubsidies zijn toch afgeschaft?
 Mevrouw Verhaert heeft eventueel middelen om experimentele projecten te

ondersteunen. Waarom wordt dit niet meer kenbaar gemaakt (cfr. Advies
opheffing projectenreglement)?

 De jeugdraad denkt dat het beter zou zijn indien deze optie meer kenbaar
gemaakt wordt en er een andere communicatie rond gevoerd wordt. Nu gaan
immers enkel diegenen die dit toevallig weten of hun stoute schoenen durven
aantrekken naar mevrouw Verhaert met de vraag voor meer ondersteuning.

Opmerkingen bij actie 4.1.
 waarom werd er maar 1 screening gedaan?

Opmerkingen bij actie 4.3.
 Waarom werd er geen cursus brandveiligheid voorzien voor jeugdwerkers?
 Er werd toch wel een sensibiliseringsactie gedaan naar brandweer tijdens de
schepenmomenten?

Opmerkingen bij actie 4.4.
 Waarom werd er geen checklist voor toegankelijke jeugdwerkinfrastructuur
opgemaakt?

Opmerkingen bij actie 7.1.
 waarom werd het ondersteuningsaanbod niet verder uitgebouwd op maat van

kleinere gemeenten?

Opmerkingen bij actie 8 en 8.1.
 hier is niets van terug te vinden in de verantwoordingsnota

Opmerkingen bij actie 9.2. en 9.3.
 hier is niets van terug te vinden in de verantwoordingsnota

Algemene bedenkingen bij verantwoordingsnota 2010:
Er wordt in de verantwoordingsnota niet concreet uitgelegd welke acties niet uitgevoerd
werden en waarom niet.
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2. Opmerkingen bij de tussentijdse evaluatie

We overlopen deel 3 ‘Herziening 2011-2013’.
Opmerkingen bij de acties van de herziening

A.1.1.3: Op elke werkplaats een visuele prikkel aanbrengen die de aandacht vestigt op
jeugd en jeugdwerk (zie ook A5.3.)
Er wordt verwezen naar actie 5.3 maar die is nergens terug te vinden.

A.1.1.4. Inventarisatie (en afstemming) van de verschillende subsidiekanalen voor jeugd
en jeugdwerk binnen de provincie (zie ook A.2.1.4)
Er wordt verwezen naar A.2.1.4. Waarom wordt A1.1.4. ook niet opgesplitst in 2 acties?

A.1.3.3. Onderzoek naar een ‘formele’ manier om de impact van bepaalde
beleidsbeslissingen op jeugd en jeugdwerk in te bedden (bijv. jeugdparagraaf,
jeugdeffectenrapport,… )
Onderzoek als actie is goed.
De jeugdraad vind het belangrijk dat de provincie ook zelf het goede voorbeeld geeft en
vindt dat dit ook moet ingepland worden in de acties voor de komende 3 jaar. De
jeugdraad vindt dit vooral belangrijk en relevant in kader van het planlastverminderings-
decreet.

2. Een jeugdwerkbeleid voor álle kinderen en jongeren

De naamswijziging van ‘project inclusief jeugdwerk’ naar ‘jeugdwerk voor iedereen’ wordt
positief onthaald. De naam ‘jeugdwerk voor iedereen’ dekt de lading.

A.2.1.1.2. Plaatsbezoeken per jaar, zowel nieuwe als reeds erkende werkingen

Wat is het doel van een plaatsbezoek?
Wat wordt verstaan onder een plaatsbezoek?
Hoe beslist/kiest de jeugddienst bij welke organisaties een plaatsbezoek gedaan wordt?
Sommige leden van de jeugdraad krijgen al geruime tijd subsidies via de provinciale
jeugddienst en kregen nog nooit bezoek. Anderen krijgen wel bezoek en nodigen zelf de
jeugddienst hiervoor uit.

A.2.1.2. Uitvoeren reglement impulssubsidie

“In 2010 werd het werken met een impulssubsidie geëvalueerd en werden er heel wat
vraagtekens geplaatst bij het effect van deze impulssubsidie.”
-> welke vraagtekens?
Waarom wordt er gekozen om deze subsidie te laten uitdoven?
Als de impulssubsidie zoals ze nu is niet werkt, moet er toch nagedacht kunnen worden
over hoe deze subsidie wel kan werken?
Wat zijn de alternatieven voor deze subsidie?
Waar gaat het geld naartoe dat bespaard wordt door het afschaffen van deze subsidie?

A.2.1.3. Ondersteuning projecten

Waarom werden de projectsubsidies dan afgeschaft?
De jeugdraad wil meer duidelijkheid: de projectsubsidie afschaffen, maar toch nog de
mogelijkheid creëren om voor projecten middelen te verkrijgen bij mevrouw Verhaert is
tegenstrijdig.
De jeugdraad vindt dat indien er toch nog aanvragen komen voor ondersteuning van
projecten dit beter toch door een reglement geregeld kan worden. De jeugdraad kan
eventueel ingeschakeld worden om advies te geven op deze projecten?

A.2.2.2.3. Plaatsbezoeken bij organisaties

Wat is het doel van deze plaatsbezoeken?
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A.2.3.2. ‘jeugdwerk voor iedereen’ als thema onder de aandacht brengen van lokaal
jeugdbeleid (bijv. via VVJ-Antwerpen, …)

Hoe wordt ‘jeugdwerk voor iedereen’ onder de aandacht gebracht? Kan dit concreter
gemaakt worden. Bijvoorbeeld:”Jaarlijks één uitwisselingsmoment creëren voor
jeugdconsulenten op regionaal overleg.”

A.2.4.1. Trajectbegeleiding van jeugdwerkorganisaties (bijv. project ‘Inclusieve
speelpleinen’’)

Trajectbegeleiding voor jeugdwerkorganisaties: is dit niet enkel voor speelpleinen? Of
wordt dit project uitgebreid naar een coachingsproject voor andere vormen van
jeugdwerk cfr. het project inclusieve jeugdbewegingen Oost-Vlaanderen?
Hoeveel speelpleinen worden er gecoacht?

A.3.2.1.2. Onderzoeken andere mogelijkheden om intergemeentelijke samenwerkingen
te stimuleren

Hoe ga je dit verantwoorden?

A.3.2.2.2. Jeugddiensten en jeugdraden ondersteunen bij acties die de stem van
kinderen en jongeren willen laten horen tijdens de volgende gemeenteraadsverkiezingen

Kan deze actie niet plaatsvinden in 2011 én 2012 i.p.v. enkel in 2012? Politieke partijen
stellen hun programma immers in 2011 al op dus als je als jeugd gehoord wil worden,
moet je in 2011 ook al iets doen.

A.3.2.2.3. Ondersteuning lokaal jeugdcultuurbeleid via informatie, uitwisseling,
ondersteuning aanbod, enz… , gericht naar jeugddiensten, schepenen en de lokale
cultuurbeleidssector. Dit wordt onderdeel van het takenpakket van een tijdelijke
projectmedewerker ‘jeugdcultuur’

Indien deze medewerker langer dan 6 maanden op de jeugddienst werkt, is het volgens
de jeugdraad beter om deze medewerker niet als ‘tijdelijk projectmedewerker’ te
benoemen.

A.3.2.2.4. Stimuleren lokaal jeugdbeleid om geïntegreerd rond jeugdruimte te werken
(samenwerking met toerisme, mobiliteit, communicatie, enz…)
Hoe wil de jeugddienst dit doen?

A.3.2.3.2. M.b.t. het thema ‘fuif- en feestbeleid’
- aanbod uitleendienst PVM
- aanbod positief fuifbeleid

o actie fuifbussen,
o ontlening drankjetons,
o Amai m’n (h)oren (gehoorschade)

helpdesk/expertise/doorverwijzen ‘Fuifpunt’
Waarom wordt er gestopt met het systeem van de drankjetons?
Niet alle gemeenten zullen dit zelf voorzien.
Het systeem van de drankjetons is goed dus de jeugdraad wilt dat de jeugddienst dit
blijft doen.

3. Afspraken rond de uitwerking van dit advies

De voorzitter (Erik) schrijft tijdens de eerste week van de paasvakantie een advies uit en
stuurt dit digitaal door aan alle leden van het bestuur van de jeugdraad die hier dan
digitaal feedback op geven die Erik nog kan verwerken tegen de AV.
Erik vraagt aan de jeugddienst om de powerpoint met de presentatie van de
verantwoordingsnota/tussentijdse evaluatie aan hem te bezorgen zodat hij het advies
daar mee in kan verwerken.
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